

*Juhász Gyula:*

## Karácsony felé

Szép Tündérország támad föl szívemben  
Ilyenkor decemberben.  
A szeretetnek csillagára nézek,  
Megszáll egy titkos, gyönyörű ígét,  
Ilyenkor decemberben.

...Bizalmas szívvel járom a világot  
S amit az élet vágott,  
Beheggesztem a sebet a szívemben  
És hiszek újra égi szeretetben,  
Ilyenkor decemberben.

...És valahol csak kétkedő beszédet  
Hallok, szomorúan nézek,  
A kis Jézuska itt van a közelben,  
Legyünk hát jobbak s higgyünk rendületlen  
S ne csak így decemberben.

Gyarapodnak az adventi koszorún világító gyertyák, ami a növekvő fényt, a szeretetet jelképezi.

A harmadik vasárnap kiemelkedik a többi közül, aminek tiszteletére az adventi koszorú egyetlen rózsaszín gyertyáját gyújtjuk meg. A várakozás időszakának félidejéhez érkezünk, karácsony ünnepe már hamarosan itt kopogtat ajtóinkon. Ez a vasárnap az öröme. Öltöztessük díszbe szívünk.

A karácsonyi előkészület izgalmai, a gyermekek, unokák önfeledt öröme, igyekeztük, hogy örömet szerezzenek – ajándék mindnyájunknak.

Tudom, hogy mindenki eleget szeretne tenni az elvárásoknak, sütni, főzni karácsony ünnepére, kitisztítani a házat, megvásárolni tökéletes ajándékokat, és ez így van jól. Éljük át a készülődés örömét, szeretetteljes hangulatát.

Nem szabad elfelejtenünk, hogy a nagy ünneplés, a fények, ajándékok, stb. az örö-

münk kifejezésének egy módja, de nem az ünnepünk fő része.

Kívánom hát mindenkinek, hogy helyesen értékelje az ünnepi készülődés fontosságát, és méltó módon, tiszta „lelki szobával” várja a kis Jézust.

**Csabrendek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete és a magam nevében is Áldott, Békés Karácsonyi Ünnepeket és Sikeres Új Esztendőt kívánok!**

*Molnár László polgármester*

## Karácsonyi falu

„A hó alatt alszanak a házak,  
az egész világ csupa varázslat,  
s mint valami tündéralom,  
jön el hozzánk Szentkarácsony.”

Advent első vasárnapjára karácsonyi falut készítettünk. Szébbnél szébb karácsonyi mécsesházakat, dekorációkat hoztak a felajánlók a falu elkészítéséhez. A falu építésének a célja, hogy közelebb kerüljünk a karácsonyi varázslathoz, hiszen az ember karácsonykor mindig hisz egy kissé a csodában.

Szeretném megköszönni Németh Zsuzsának és Csehné Varga Évának a falu kialakításában való közreműködést. A karácsonyi falu a művelődési ház klubtermében kapott helyet, a posta melletti ablakból bármikor megtekinthető.





## Tájékoztató a Képviselő-testület november 25-i üléséről döntéseiről

- Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatra beérkezett pályázatok elbírálása megtörtént, mind a 7 pályázó részre a maximálisan adható támogatást szavazta meg a Testület.
- A 2021/2022-es nevelési évben indítható óvodai csoportok száma 4 lesz a

Képviselő-testület döntése alapján.

- Lakossági kérelem alapján a Csabrendek 044/16 hrsz.-ú és 044/2 hrsz.-ú ingatlanok haszonbérletbe adása mellett döntött a Testület.
- Vörös János szobrászművész „Attila” szoborfej (próbafej) megvásárlását a

Testület nem támogatja.

- A Képviselő-testület elfogadta a Csabrendeki Közös Önkormányzati Hivatal, a közművelődési és a könyvtári szolgáltatás, tanyagondnoki szolgálat, védőnői szolgálat, fogorvosi szolgálat 2021. évi tevékenységéről, a Csabrendeki Általános Iskola 2020/2021. tanév munkájáról és a Mese-domb Óvoda és Bölcsőde 2020/2021. nevelési év munkájáról készült beszámolókat.

## A Magyar Vöröskereszt megalakulása Csabrendeken



A szervezetünk 10 fővel kezdte meg működését, melynek tagjai Németh Krisztina, Kovácsné Bakos Barbara, Kiss Katalin, Mógerné Molnár Ildikó, Tanai Eszter, Hollósné Kizmus Anikó, Kiss Marianna, Kiss Erzsébet, Balogh Lászlóné, Bódainé Bardon Judit.

Bízunk benne, hogy a közös együttműködésünk eredményeként még több

Régóta dédelgetett álom valósult meg ez év november 23-án községünkben. Mógerné Molnár Ildikó, az Önkormányzat művelő-

désszervezője az elmúlt év végén felvette a kapcsolatot a Magyar Vöröskereszt Veszprém Megyei Szervezetének igazgatójával. Levelében bemutatta településünk, valamint Nyirespuszta és Nagytárkány gazdasági és infrastrukturális előnyeit, valamint hátrányait is. Levelében kifejezte azt, hogy nagy igény lenne Nagyközségünk és közvetlen településrészeink továbbá az ott élő emberek életvitelének és életminőségének javításához a szervezet támogatására. A támogatás megvalósulásához egy helyben tevékenykedő alapszervezet is kellett. A megalakulás megvalósításához lelkes segítők is keresett és talált is. A pandémia miatti óvintézkedések egy időre azonban gátat vetettek a szervezésnek. Míg végre november 23-án délután Targubáné Szendrei Júlia a Magyar Vöröskereszt Ajka és Tapolca területi vezetőjének irányításával megalakult a Magyar Vöröskereszt Csabrendek Települési Alapszervezete.

színes programot, valamint kedvező lehetőségeket tudunk biztosítani a helyi és környékbeli lakosok, gyermekek számára.



*Ézúton szeretnénk gratulálni Kulics Istvánnak, akit a Magyar Vöröskereszt Ajka-Tapolca-Devecser térség 60x önzetlen véradói kitüntette lett.*

Az idei évben a Mikulás a Csabrendeki Önkormányzat támogatásával a helyi Vöröskereszt és Családsegítő segítségével nagytárkányi, nyirespusztai és csabrendeki rászoruló gyermekek részére osztott ki csomagokat.

*Németh Krisztina alapszervezet elnöke*

## Mikulásra várva

December első hetében az óvodásokkal együtt vártam a Mikulást a Községi könyvtárban. Közös játék keretében ellátogattunk a fehérszakállú házához az északi sarkra. A gyerekek kíváncsián vettek részt a képzeletbeli utazáson, ahol rendet raktunk a Télapó ruháskrényében, megtaláltuk a Mikulásnak szánt leveleket, megismertük a rénszarvasait, sőt a havas fenyőerdőben hógolyóztunk és szánkóztunk mondókák és dalok közepette. Az utazás végén a gyerekek meglepődve vették észre, hogy Rudolf a rénszarvas is vissza jött velünk a könyvtárba nyalóka formájában.

## Gyászír



2021. év november, december hónapban elhunytak:

**Balogh Erika (Budapest)**

**Illés Gyula**

**Varga Józsefné**

szül.: Szántó Emma

**Kiss Józsefné**

szül.: Szabó Gizella

**Vrtlik Józsefnek**

**A hozzátartozók fogadják őszinte részvétünket!**



## Gólyahír



*Szeretettel köszöntjük a 2021. év december hónapjában született babát!*

**Németi Maja**

Édesanyja: Horváth Szabina

*Sok boldogságot, erőt, egészséget kívánunk az egész családnak!*

## Szépkorúak köszöntése



**Baráth Ferencné** született **Pordán Erzsébet** december 6-án töltötte be 93. életévét.

Az ünnepeltet **Molnár László** polgármester ajándékoszárral és virágcsokorral köszöntötte és reményét fejezte ki, hogy jövőre is ellátogathat Erzsébet nénihez. Ezúton is szeretettel gratulálunk és jó egészséget kívánunk az ünnepeltnek!

## Osztályok díszítése az iskolánkban

Diákönkormányzatunk november hónapra osztálydíszítő versenyt hirdetett iskolánkban. A nagy épület termei kicsinosodtak, otthonos hangulatot árasztottak. Mindenki nyertese volt ennek a versenynek, mivel megszépült környezetben tanulhattak a diákok. **A diákönkormányzat tagjai illetve a pedagógusok szavazatai alapján végül a 3-as terem (5.a osztály) nyerte el a legszebb osztály címet és az érte járó tortát.** Gratulálunk a nyerteseknek! A **ROSSMANN Magyarország Kft.** jóvoltából egy pályázat keretében iskolánk minden tanulója egy frizbit kapott ajándékba. Köszönet **Markóczi Melindának**, iskolánk egykori tanulójának a segítségével.

**Gösi Zoltán igazgató**

## Jótekonysági vásár Noémiért – Kedves Mindenki!

Lezajlott november 28-án a vásár. Őszintén megmondom, olyan sikerrel, amiről álmodni sem mertem. Nem hittem volna, hogy képes lesz ez a rendezvény ennyi embert megszólítani. Ebből is látszik, hogy a mai cudar világban még mindig sok jószívű és segítő szándékú ember él köztünk. Nem tudok/tudunk eléggé hálásak lenni. Ami tegnap este történt, számomra egy csoda volt. Olyan szintű összefogás tanúi lehettünk, ami egyszerűen elképesztő. Az a rengeteg sütemény, kézműves termék és aztán a rengeteg látogató! Egyszerűen nincsenek szavak! A rendezvény sikerét az szimbolizálja a legjobban, hogy sok-sok forintot sikerült összegyűjtenünk Noéminek! Őszintén hálásak vagyunk Mindenkinek, aki bármivel hozzájárult a rendezvényünkhöz. Csodálatosak vagytok, mindenkinek a részvétele kellett ahhoz, hogy ezt véghez vihessük.

Úgy gondolom, hogy tegnap győzött a szeretet, az összetartás! Együtt sikerült és valóban elmondhatjuk, hogy sok kicsi sokra ment! Megpróbálom felsorolni név szerint a felajánlókat, segítőköt, mindenkit, aki felkeresett segítő szándékával. Ha esetleg valaki kimaradna a sorból, elnézését kérem, nem szándékos hanyagság. Sokan voltak, akik csak úgy hoztak felajánlást, ami persze örömdetes, viszont nem biztos, hogy így mindenkit fel tudtam írni. Még egyszer elnézést, ha valaki kimarad.

Kezdeném a csabrendeki önkormányzattal, Molnár Ildikó művelődésszervezővel, aki segített a kezdetektől. Csabrendeki Általános iskola tanulóit és tanárait, Mese-domb óvoda és bölcsőde ovisai és pedagógusai, sümegi Kisfaludy Sándor gimnázium diákjai, Németh Gyuri bácsi és a „Kis ezermester” szakkörös gyerekek, Baráthné Nagy Andrea, Turcsi Péter-Francia pékség, Mékli Mária-Sümegei rétesház, Huber cukrászda, Remete József, Iskolai szülői munkaközösség, Knór Andrea-Sweetrose sütitőbox, Bardon Réka és férje, Capári Szilvia- Kiskertem virágbolt, Bartáné Gyalog Margit-Tarka-barka virágbolt, Csabrendeki foltvarrók, Poorné Erzsébet, Stallné Ildikó, Krajczár-Szabó Melinda, Szabó Adrienn, Baráth Edina, Offenbek Ágnes, Csalló Gyöngyi, Hollósné Piros Edit, Vitainé Kizmus Adrienn, Gombási Tamás, Bíró Zsófia, Keszler Kitti, Dömötörné Farkas Dóra, Bódis Veronika, Kohajda Tímea, Burbácsné Horváth Andrea, Papp Zoltánné, Bakos Katalin, Varanka Zoltánné, Finczáné Vér Viola, Schranz Frigyes, Bakó Viktória, Svendor Edina, Nyíró Istvánné, Csehné Varga Éva, Giber Edit, Hornyák Olga, Farkas Szilvia, Nánási-Józsa Mária, Karácsony Zoltánné, Balogh Miklósné, Busznyák Csilla, Sifter Andrea, Szabó Viktória, Auer László, Baráthné Pál Ilona, Baráth Bendegúz, Kámánné Kocsor Gyöngyi és férje, Zimits Natália, Németh Andrea és Hóti-Németh Viktória, Németh Zsuzsa(Bazsi), Kalmár Béláné, Rádiné Hardi Annamária, Máltai Szeretetszolgálat-Káptalanfa, Simonné Pataki Krisztina, Rózsás Klaudia (Rió zenekar), Szokoli Mária, Kovácsné Rózi néni, Kajtárné Baráth Hajnalka, Németh Zsuzsa, Punk Zsófia, Nagy Emilné, Kravácza Barbara, Nagy Nándorné, Emödi-Horváth Brigitta, Horváth Kinga, Tanai Kis Ilona, Kis Erzsébet, Tanai Eszter, Balázs Beáta, Hoffmann Andrea, Bakos Béláné, Bardon Judit, Kiss Katalin, Kiss Mariann, Ruska Ibolya, Némethné Simon Ildikó, Hollósné Kizmus Anikó családja, Offenbek-Papp Edina és családja. Bízom benn, hogy senki nem maradt le a listánkról.

Még egyszer hálásan köszönünk Mindenkinek mindent! **Hollósné Kizmus Anikó**





*A Csabrendeki Közös Önkormányzati Hivatal valamennyi munkatársa  
békés, boldog karácsonyt és sikeres új évet kíván Csabrendek község valamennyi lakójának!  
Bali Tibor jegyző*

*E nehéz időszakban nagyon jó egészséget, kellemes karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag  
boldog új évet kíván a csabrendeki Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat minden dolgozója  
nevében*

*Balázs Beáta intézményvezető*

*Kellemes karácsonyi ünnepeket kíván valamennyi látogatójának, a Hírharang olvasóink  
a Községi Könyvtár és Művelődési Ház!*



## A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (NMHH) nagyszabású mobilkészülékcseré-támogatási programot indít 2022 első negyedévében.

A hatóság célja, hogy a 3G hálózatok jövő évben várható kivezetése után is minden magyar állampolgár élvezhesse a digitális világ és a mobilinternet nyújtotta lehetőségeket.

1.

### Kik jogosultak a támogatásra?

Minden magyarországi lakóhellyel rendelkező természetes személy, aki jelenleg legfeljebb 2G- vagy 3G-képes készüléket használ.

2.

### Mekkora összegű támogatást lehet igénybe venni?

Készülékenként bruttó 20 ezer forintot, de legfeljebb az új készülék kereskedelmi árát. A támogatás olyan 4G- vagy 5G VoLTE-képes készülékek vásárlására fordítható, amelynek kiskereskedelmi ára legfeljebb 120 ezer forint.

3.

### Mikor és hogyan vehető igénybe a támogatás?

A 3G-képes készülékek cseréjére 2022 első negyedévtől lesz lehetőség, tehát ha szeretné felhasználni a támogatást, akkor érdemes a karácsonyi szezon után készüléket váltani. A támogatást a magyarországi mobilszolgáltatók bármelyik üzletében, illetve a programban részt vevő kereskedőknél veheti igénybe.



NETREFEL

[www.netrefel.hu](http://www.netrefel.hu)

A mobilkészülékcseré-programmal és 3G-hálózatok kivezetésével kapcsolatos további részletekért látogasson a [netrefel.hu](http://netrefel.hu) weboldalra!



## Könyv ajánló

Decembri új könyvek:

### Gyerekeknek:

Bartos Erika: Órangyal  
Várszegi Adél: Zümmögés  
Erdőn-Mezőn  
Dániel András: Kuflik a hóban  
Jó éjszakát, kuflik!  
Kris Hirschmann: Csak Anya  
Meg Ne Lásza!  
Kertész Erzszi: Panthera  
- A hógömb fogságában  
- A küldetés  
- A párdúc hazatér  
Bakó Liza: Csííz!

### Felnőtteknek:

Denaye Barahona PhD:  
Egyszerűbb gyereknevelés  
Boldogabb gyermekkor  
Pataki Ági: Nyitottan a Világra  
Náray Tamás:  
Volt egyszer egy varrodám  
Müller Péter: Aranyfonál  
Robert Galbraith: Halálos Fehér  
Kőhalmi Zoltán:  
A férfi, aki megölte a férfit,  
aki megölt egy férfit.  
Clare Mackintosh: LátLak  
Zajcz D. Zoltán: Véres Balaton  
Kerry Fisher:  
A hazugság, ami utolér  
Sharon Maas:  
Winnie Cox titkos élete  
Meghan March:  
A legenda szerelme  
A legenda bukása  
Anne L. Green: Végzetes Csábító  
Arcátlan Csábító  
Egyes könyvekről részletesebb  
leírás a Csabrendek Községi  
Könyvtár facebook oldalán  
olvasható. Szeretettel várjuk  
régii és új olvasóinkat!

Simonyainé Molnár Szilvia  
könyvtáros